

新能源汽车产业11月看向中原

2017中国(郑州)新能源汽车高峰论坛·河南新能源产业对接会暨郑州新能源汽车展11月2日~6日举行



布局旺季,先行一步

虽然离“金九银十”还有一段
时间,但是沉寂的车市似乎已经
暗流涌动,备战“旺季”的步伐正
在加快。这不,就在上周,一些车
企先行一步,冲锋号已然吹响。
郑报融媒记者 谢宽



丝路新潮流 试驾全新一代别克君威

7月底,全新一代别克君威在敦煌
开展了一次意义非凡的试驾会,希望
通过领略汉长城遗址,感受时代变迁
所带来的潮流变化。与此同时,全
新一代别克君威在河南同步上市。

全新一代君威是别克旗下首款搭
载通用最新开发的9速 Hydra-Matic
智能变速箱的车型,在20T、28T与GS
车型上全系标配,同时整个车系标配
发动机智能启停功能。与之搭档的
是两款直喷涡轮增压发动机。28T车
型搭载荣膺“沃德十佳”称号的高性
能 2.0T SIDI 发动机,最大功率
192kW,峰值扭矩 350Nm,0~100km/h
加速仅 7.2 秒,综合工况百公里油耗

7.4升,能够带来全速段澎湃动力输出
的驾驶体验。

优异的底盘性能一直是别克君威
的强项。全新一代别克君威前悬采用
增强型麦弗逊悬架,配铝质结构转向
节及加粗空心横向稳定杆,提供更出
色的乘坐舒适性及更精准的车辆操控
表现。

全新一代君威配备包含PD行人
识别/保护、CMB碰撞缓解、支持 Sport
运动模式的 ACC 自适应巡航等 11 项
智能安全科技,并且将SBZA 侧盲区预
警、RCTA 泊车预警和APA 自动泊车这
三大最常用的智能安全配置覆盖了全
系 70% 的车型。

8月10日,由郑州市人民政府主办,河南省工业和信息化委员会支持,郑州市工业和信息化委员会、郑州报业集团协办,郑州新能源汽车产业协会、郑州晚报社、尚格会展股份有限公司承办的“2017中国(郑州)新能源汽车高峰论坛·河南新能源产业对接会暨郑州新能源汽车展”推介会在郑州国际会展中心举行。

河南省各地市工信委及河南知名新能源产业链企业代表出席了本次推介会。推介会上,河南省工业和信息化委员会负责人介绍了本次新能源盛会的意义,郑州晚报与尚格会展股份有限公司相关负责人对新能源汽车高峰论坛、产业对接会以及新能源汽车展的论坛议题、对接活动、与会专家、展会规模等进行了介绍。郑报融媒记者 谢宽

权威发声 看向中原

中国(郑州)新能源汽车高峰论坛·河南新能源产业对接会暨郑州新能源汽车展是郑州市政府主办的一年一度的新能源汽车这一新兴产业最具权威性和前瞻性的年度盛会。

每年峰会针对最新政策和热点事件,精心选择议题和演讲嘉宾,通过主旨演讲、专题讨论和现场问答的形式,放眼全球动态、解读国策趋势、分析时事热点、探讨行业前景、寻找产业发展方略。每届对接会来自河南政府部门的推动力纵贯整个新能源汽车产业链;聚焦新能源汽车领域最新的产品、技术及装备;权威性、前瞻性、战略性及重要示范、引领作用和辐射、扩散、推广功能。

“得中原者得天下”,新能源产业从

2016年开始看向中原,中国(郑州)新能源汽车高峰论坛暨河南新能源汽车产业对接会成为新能源产业植根中原,影响全国的重要行业大会。

在上届新能源车展上,吉利汽车、奇瑞汽车、广汽传祺、腾势汽车、康迪汽车、奇点汽车、扬子江汽车、青岛特来电,省内的宇通客车、郑州日产、郑州海马、宇通重工、森源重工、中电新能源,新太行电源、天迈科技,以及曹操专车、叮咚出行、智车优行、一步用车 20 余家新能源主机厂家和配套企业参会,同时邀请到了 20 余个政府各部门主管单位以及房地产、金融、旅游、教育、医疗等行业的近 1000 名专业观众到场观摩与交流。

2017新能源 影响继续

本次河南新能源产业对接会将邀请政府相关部门、国内整车厂家、省内配套企业在对接会上进行充分展示、沟通、洽谈,为行业企业与政府、用户、经销商搭建一个宣传、展示与合作的平台。

为了凸显产业对接价值,承办方除了在郑州国际会展中心开辟新能源整车展示区和零部件及配套展示区外,11月3日~4日还特别安排了“新能源汽车配套产业专场推介会”“新能源汽车产业中原对接之旅”等一系列产业对接活动。特邀国内外、省内新能源汽车配套企业高管、行业专家、研究机构等参加,解读政策动态,发布行业信息,开展洽谈对接、推介、签约。

新能源乘用车主题展区将展出包括纯电动车、混合动力车、燃料电池车等,涵盖轿车、多功能车(MPV)、运动型多用途车(SUV)、专用乘用车和交叉性乘用车;新能源商用车主题展区展出包括新能源客车、物流用车等;新能源基础设施展区展出包括

新能源基础设施、充电桩、智能驾驶、智能科技等。

而在论坛方面,本次新能源汽车高峰论坛分为一场主论坛及3场主题沙龙,主论坛主题为“突破临界点——新能源汽车产业的瓶颈与未来”,通过重量级嘉宾的高端演讲及重磅对话,针对郑州新能源汽车产业相关标准制定后的发展状况,探讨新能源规划下河南新能源汽车产业的瓶颈与解决。

在“河南新能源汽车产业突破口”“共享经济共享未来——智能交通突破与挑战”两个主题沙龙中,超过 20 位产业链领先企业与新兴企业的高层代表将在这里发表自己的观点,共同探讨共享汽车等热点,以及河南绿色交通如何从“启蒙”迈向“快速发展”,分析城市如何形成新能源汽车产业链等案例。

2017年11月,中国新能源汽车产业将看向中原,看向郑州。

上汽名爵中原地区喜添新成员 河南东泽6S旗舰店开业

8月12日,上汽名爵中原地区喜添新成员——河南东泽汽车销售有限公司盛大开业。河南东泽坐落于郑东新区京港澳高速圃田站向西 1000 米威佳汽车园内,是上汽名爵最新标准形象店,这里位置优越,交通便利。河南东泽具备整车销售、零配件、售后服务、信息反馈、个性化售车、集体竞拍等 6S 服务体系。上汽名爵华北大区区域经理吴肖夏介绍:“河南东泽是上汽名爵汽车官方新授权的标准化形象店,是我

们上汽名爵值得信赖的合作伙伴,上汽名爵将与河南东泽携手共进,引领郑州地区名爵汽车登上新台阶。”

上汽乘用车第三工厂落户郑州,将投产名爵品牌的互联网以及新能源车型。6月30日,上汽乘用车郑州工厂的首辆名爵 ZS 正式下线,标志着上汽名爵 2017 年下半年到 2018 年规划的新车型 MG3、ZS 混动以及纯电动车型马上就要与大家见面了。上汽名爵将会为大家带来更多的新车,为年轻人买得起的好车。

启辰 M50V 为你的爱情保驾护航

启辰 M50V 令驾乘者体会恰到好处的相处感。符合人体工学的座椅,给予身体各个部位均匀支撑;而不同于同级车荔枝皮似的座椅材质,M50V 采用柔嫩触感皮质,乘坐更舒适。

此外,启辰 M50V 守护着你们在车上的宁静甜蜜时光,搭载同级独有的 XTRONIC CVT 无级变速器与日产全球领先的 HR15/HR16 发动机,加速平顺无顿挫。精心调校的高滤震底盘,以及前后悬挂稳定杆等扎实用料和造工,有效抑制行驶抖动和过弯侧倾,实现优质的驾乘舒适性。与此同时,M50V 采用大量发泡材料及遮音材料,带来安静驾驶环境。

启辰 M50V 全车遍布 26 处储物空间,在第二排座椅前方地板的隐藏式

储物格里藏点小礼物,为 Ta 带来更多惊喜。

同时,第三排座椅采用了独有的拉带式设计,配合同级最低的行李箱离地高度,行李箱内部高度远超同类车型,999 朵玫瑰放进去,So Easy!

无论是二人世界还是全家出行,启辰 M50V 为你的路途增添无穷乐趣。车内搭载 CarLife 智能手机互联系统,可与安卓、苹果手机无缝对接,实现语音拨打、在线听音乐和快速导航规划等功能。同时,启辰 M50V 搭载了同级独有的 3D AVM 全景监控影像系统,无论是狭路相逢或者倒车入库,在车中即可一览大局,使你从容不迫。谢宽